
АНОТАЦІЯ 

Управління ресурсно-екологічною безпекою регіону 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти базових знань з: основних принципів, закономірностей 

управління ресурсно-екологічною безпекою з урахуванням стратегічних 

орієнтирів розвитку регіонів України; визначення оптимальних 

управлінських стратегій у сфері охорони довкілля і механізмів їх реалізації 

на регіональному рівні; проблем формування регіональної екологічної 

політики в контексті нової біосферної парадигми суспільних цінностей; 

наукових засад формування екологоорієнтованої регіональної політики з 

урахуванням стратегічних пріоритетів розвитку регіонів України. 

Основні завдання навчальної дисципліни: розробляти оптимізаційні 

стратегії забезпечення екологічно безпечного функціонування 

територіально-локалізованих утворень з урахуванням пріоритетів 

регіональної політики; формувати методичні підходи до оцінювання 

ефективності заходів щодо забезпечення ресурсно-екологічної безпеки у 

регіоні та відбору інноваційно-інвестиційних проектів за оптимізаційними 

критеріями; формування вмінь здійснювати діагностику загроз і ризиків 

ресурсно-екологічної безпеки, оцінювати їх вплив на соціально-економічний 

розвиток регіонів, а також розробляти підходи щодо обґрунтування 

регіональної стратегії сталого розвитку. 

Компетентності: 

Загальні: ЗК 2. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК 4. Здатність розробляти та управляти проектами. 

Фахові:  

ФК4. Здатність застосовувати нові підходи до аналізу та прогнозування 

складних явищ, критичного осмислення проблем у професійній діяльності. 

ФК 6. Здатність управляти стратегічним розвитком команди в процесі 

здійснення професійної діяльності у сфері екології, охорони довкілля та 

збалансованого природокористування. 

ФК 8. Здатність до самоосвіти та підвищення кваліфікації на основі 

інноваційних підходів у сфері екології, охорони довкілля та збалансованого 

природокористування. 

ФК 9. Здатність самостійно розробляти екологічні проекти шляхом 

творчого застосування існуючих та генерування нових ідей. 

ФК 10. Здатність оцінювати рівень негативного впливу природних та 

антропогенних факторів екологічної небезпеки на довкілля та людину. 

ФК 12. Здатність формувати методичні підходи до оцінювання 

ефективності заходів щодо забезпечення ресурсно-екологічної безпеки у регіоні 



та здійснювати вибір інноваційно-інвестиційних проектів за екологічними та 

економічними критеріями. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Знати правові та етичні норми для оцінки професійної діяльності, 

розробки та реалізації соціально-значущих екологічних проектів в умовах 

суперечливих вимог 

ПРН 5. Демонструвати здатність до організації колективної діяльності та 

реалізації комплексних природоохоронних проектів з урахуванням наявних 

ресурсів та часових обмежень. 

ПРН 9. Знати принципи управління персоналом та ресурсами, основні 

підходи до прийняття рішень в умовах неповної/недостатньої інформації та 

суперечливих вимог 

ПРН 14. Застосовувати нові підходи для вироблення стратегії прийняття 

рішень у складних непередбачуваних умовах. 

ПРН 15. Оцінювати екологічні ризики за умов недостатньої інформації та 

суперечливих вимог. 

ПРН 16. Вибирати оптимальну стратегію господарювання та/або 

природокористування в залежності від екологічних умов. 

ПРН 22. Уміти формувати методичні підходи до оцінювання ефективності 

заходів щодо забезпечення ресурсно-екологічної безпеки у регіоні та відбору 

інноваційно-інвестиційних проектів за оптимізаційними критеріями 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні основи управління ресурсно-екологічною безпекою регіону. 

Тема 2. Методологічні та методичні засади управління ресурсно-екологічною 

безпекою на регіональному рівні.. 

Тема 3. Математичне моделювання управління ресурсно-екологічною безпекою 

на регіональному рівні. 

Тема 4. Аналіз та оцінка управління ресурсно-екологічною безпекою у регіонах 

України. 

Тема 5. Механізм управління ресурсно-екологічною безпекою у регіоні. 

Тема 6. Стратегія управління ресурсно-екологічної безпеки з урахуванням 

регіональних особливостей. 

Тема 7. Програмно-цільовий підхід до забезпечення ресурсно-екологічної 

безпеки в контексті сталого розвитку України та її регіонів. 

Тема 8. Формування регіональної політики управління ресурсно-екологічною 

безпекою. 

Трудомісткість: 

 Загальна кількість годин – 180 год. Кількість кредитів – 4,5. Форма 

семестрового контролю – екзамен, залік. 


